



華社動態

Page 13 Friday November 14 2025 二〇二五年十一月十四日(星期五)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

晉江僑中職校菲校友會復選完竣 莊美雙眾望所歸榮膺七屆理事長

晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友總會訊：本會第六屆任期已滿，遵章改選。十月廿四日下午，本會在會所舉行復選大會，在推讓與稱讚的掌聲中產生第七屆職員。即將卸任理事長黃明義學長任內，任勞任怨，積極推展會務，倡議購置會所，親力親為，克盡職責，自此奠定基業，厥功至偉，廣獲稱讚，惜限於章程無以連任，晉升為名譽理事長，繼續輔弼會務。執行副理事長林炳遠學長、監事長黃天培學長，副監事長許自芳學長、莊華陽學長，竭力輔佐會務，然因商務繁忙，實難兼顧，堅辭讓賢，俱升為決策委員。

副理事長莊美雙學姐溫良敦厚，真誠待人，慷慨豪爽，富有親和力，備受欽崇，獲一致推舉為第七屆理事長。副理事長邱寶玉學姐堅韌剛強，熱愛校友，謙恭篤實，勇於負責，一致推為執行副理事長。

王來法學長、施碧昌學長德才兼備，親和力強，分別蟬聯永遠名譽理事長、永遠榮譽理事長；

副理事長陳勁松、吳孝欽、留清雅等學



長，關心會務，熱心奉獻，蟬聯副理事長；副監事長施春重、理事李良友等學長，系青年俊傑，熱心會務，勇於負責，擢升為副理事長，充實、壯大本會隊伍。

副監事長唐艷紅學姐、經貿主任楊飛順



學長常年奔波於外，為人公正直爽，處事認真，關愛會務，晉升為榮譽理事長。

副監事長莊志新、蘇生地、莊銘恩等學長系本會中堅力量，成熟穩重，蟬聯副監事長。

副監事長賴美華學姐正直敦厚，處事公允，眾推為監事長。慶典主任林以薰、經貿主任王杰、理事王勤勞等學長，為本會青年才俊和棟樑，富有朝氣和活力，晉升為副監事長。

洪明霞學姐，中文素養高，勇於擔當，熟諳會務，辦事勤快細致，續聘為秘書長。

楊森森學長辦事嚴謹認真，善於理財，蟬聯財政主任。吳玟君學姐耐心細緻，辦事有條不紊，聘為副財政主任。

其他各事務組的詳細職位將選賢任能，擇才而用，不日將詳列於報端。

謹訂於2025年12月5日(星期日)上午九點舉行新會所(Commercial Center 908東盛商業中心3001室)落成剪綵，當晚七點假座東海皇宮舉行慶祝成立十六週年暨第七屆職員就職典禮。恭請本會永遠名譽理事長王來法學長為新屆職員就職監誓；恭請菲律賓中國商會會長柯智超學長為大會主講人，以昭隆重。並東邀各友好團體代表、社會賢達光臨觀禮。屆時海內外貴賓雲集，共申慶祝，盛況可期。

深滬同鄉總會百年華誕暨新屆就職典禮 晉總執行副理事長詹廷誠任大會主講人

菲律賓晉江同鄉總會訊：2025年11月7日下午7時，旅菲深滬同鄉會總會隆重慶祝成立100週年，暨第93-94屆職員，暨第八屆商會，以及婦委會、青委會就職典禮。東海皇宮，高朋滿座，喜氣洋洋。

本會執行副理事長詹廷誠等應邀出席該會百年盛典。詹廷誠鄉賢並擔任大會主講人。他首先代表晉總，向深滬同鄉會總會表示熱烈祝賀，祝該會會務興隆，百尺桿頭，更進一步。

他說，旅菲深滬同鄉會總會成立100週年，歷史悠久，在歷任理事長的有力領導下，在各位理事的共同努力下，會務蒸蒸日上。

詹廷誠執行副理事長接著說，組織同鄉會，團結廣大鄉僑，同舟共濟，守望相助，是菲律賓華僑華人一百多年來的優良傳統。同鄉會成為同根同源的海外赤子的大家庭。通過同鄉會這個充滿鄉情鄉音，和諧團結的家庭，使大家的鄉情越來越濃，與故國家園感情越來越近。同鄉會成了維繫廣大海外鄉親愛國愛鄉之心的綵帶。也成為菲華社團的重要組成部分。

詹廷誠執行副理事長說，支持推動菲律賓的華文教育，傳承中華文化。提高華文教師教學水平，是晉總的重要會務之一。晉總1998年開始實施輔助華文教育方案，三十三年來我們投入了大量的人力物力，在國務院僑辦和各省僑辦的大力支持下，我們先後從中國北京、安徽、福建、山東、甘肅、四川、河南等十四個省、市聘請了二百多位資深教師來菲，到各華校巡督導，推動華文教育。無論在大馬尼拉地區，還是呂宋、未沙鄢、棉蘭老都留下了晉總督導老師們的足跡。晉總並每年舉行有五六百人參加的華語教育研習班，邀請中國著名專家前來開設專題講座。27年來，參加晉總研習班培訓的華文



教師已經超過一萬八千人次。晉總並攜手校聯發起尊師重道活動，連續五年每年捐獻150萬菲幣，為老師送上一份關懷和愛心。

詹廷誠回憶說，2010年開始，晉總攜手晉江市，組織了十屆中國尋根之旅夏令營晉江營，到北京、上海、成都、杭州、泉州等地尋根學習，零距離感受中華文化的博大精深。期間，夏令營團隊多次到深滬訪問，

觀看了深滬國際龍舟比賽、深滬美食節等活動，受到熱情接待，我謹表示衷心感謝。

旅菲深滬同鄉會總會成立百年來，歷任會長以身作則，薪火相傳，會務蒸蒸日上。

詹廷誠執行副理事長最後說，詹獻協名譽理事長任內，輸財出力，領導有方，愛國愛鄉，支持家鄉發展，作出了傑出的貢獻。

新屆理事長周經緯鄉賢，德才兼備，

年輕有為。各位理事均為社會精英，相信貴會新一屆理事會在周經緯理事長的有力領導下，在大家的共同努力下，必將繼續為家鄉、為社會作出新的貢獻。

在慶典大會上，深滬同鄉總會捐贈晉總文教福利金菲幣十萬元，支持晉總文教福利工作。仁風可嘉，殊堪足式。詹廷誠執行副理事長接受之餘，表示衷心感謝。

蔡敦涼樂捐青陽衍派蔡氏福利

菲律賓青陽衍派蔡氏宗親總會訊：二零二五年十一月九日(星期日)下午七時，旅菲坑口同鄉會假座世紀海鮮酒家舉行新屆職員就職典禮，本會常務副會長敦涼宗長榮膺新屆理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有好人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場嘉賓雲集，高朋滿座，整座世紀酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

敦涼宗長平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣三萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

菲華普濟結義社召會

菲華普濟結義社訊：本社訂於二零二五年十一月九日(星期三)下午七時，假醉月樓酒家(ILANG ILANG RESTAURANT)召開常月會，商榷社務發展瞻嚮，集思廣益，出謀獻策，以利社務推進行。屆時敬請元勛宿老諸領導眾昆仲如期如約踴躍出席。信息已傳，專候與顧。

菲律賓洪門竹林協義總團 慶祝盟主昭王府聖誕千秋

菲律賓中國洪門竹林協義總團訊：查二零二五年十一月二十日(星期四)即農曆乙巳年十月初一，欣逢本總團盟主昭王府聖誕千秋。本總團循例舉行慶祝音樂部成立一〇四

週年紀念活動。

是日上午十時敬設香壇三通鼓恭祝聖壽，恭候四方善信，職團員拈香頂禮，祈求消災納福，四季平安，萬事順利。下午吉時在總團部大禮堂設宴慶祝，屆時即希元勛宿老們諸領導，全體理監事踴躍出席，誠懇邀請四方善信，洪總暨五屬，大岷北區分團，蒞各分團昆仲光臨，共襄慶祝，同聚洪誼溫馨。

石獅城隍廟慶七代巡聖誕

菲律賓石獅城隍廟訊：公元二零二五年十一月二十日，農曆乙巳年十一月初一(星期四)，欣逢

七代巡聖誕千秋。為敬維神明威靈顯赫，澤被萬民，本廟特於是日在神明殿前清晨三通鼓樂，敬設香壇，誠獻備上財氣龜、壽蛋、五菓、香花，以叩謝神恩，亦供十方善信拈香頂禮膜拜禱告，祈求消災納福，闔家出入平安，生意興隆，萬事順利。祈希本廟董事會全體大德、各方善男信女於是日蒞臨本廟，共襄盛典，同沐神庥。

龍窟同鄉會召會

旅菲龍窟同鄉會訊：本會訂於公元2025年11月30日

(星期日)晚上7時，假座大連酒店召開第六十一連六十二屆第三次常月會議，財政報告，詩論多項議題，敬希吾同鄉會永遠榮譽理事長，名譽理事長，諮詢委員，理監事和青年組的各位鄉親們熱烈出席，共商今后會務之開展。

菲華校聯華文退休教職員聯誼會

12月13日假座商總慶祝耶誕節

菲華校聯華文退休教職員聯誼會訊：寒冬歲暮，聖誕佳節將屆，本會為加強退休教職員間之聯繫及促進情誼，並慶祝一年一度的耶誕節，特訂於十二月十三日(星期六)下午二時，假座商總正樓大禮堂，舉行聖誕聯歡大會。

會中備有可口點心，精彩節目及幸運摸彩等，屆時請會員們將俗務閣下，準時參加，共慶佳節。

有意參加者，請向跟你們聯絡的老師報名。為了方便統計人數，本會訂於十二月八日截止報名。若沒接到通知，請自即日起至十二月八日，於星期一至星期五，上午九時至下午五時，撥電話85211916, 82448018向伍杏玲老師報名。

蔡敦涼大哥慨捐 竹林總團福利金

菲律賓中國洪門竹林協義總團訊：本總團常務理事蔡敦涼大哥，榮膺菲華坑口同鄉會第四十九連五十屆理事長，於二零二五年十一月九日假座世紀海鮮酒家隆重舉行就職典禮，獲得功成圓滿。

蔡敦涼大哥平素慷慨豪爽，熱心社會公益，關心本總團尤甚，者番慶典即場獻捐本總團菲幣三萬元充作福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。